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      Αθήνα,  04/08/2023 
       Αρ. Πρωτ. :  4423 

 
Προς:  Υπουργό Υγείας κ. Χρυσοχοΐδη  

 
Κοιν.: Α’ βάθμιους συλλόγους 

 
 

Θέμα: «Αίτημα συνάντησης για τα θέματα που απασχολούν τον κλάδο των ΤΕ Μηχανικών» 
 

Κύριε Υπουργέ,   

η Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. αποτελεί δευτεροβάθμια συνδικαλιστική οργάνωση των 

Πρωτοβάθμιων Δημοσιοϋπαλληλικών Οργανώσεων Μηχανικών Τ.Ε., μέλη των οποίων είναι 

υπάλληλοι με σχέση εργασίας Δημοσίου Δικαίου, προσωπικό των Υπουργείων, 

Αποκεντρωμένων Διοικήσεων, Ν.Π.Δ.Δ. και Ο.Τ.Α., πρώτου και δεύτερου βαθμού, καθώς και 

οι εργαζόμενοι με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου, που κατέχουν οργανικές θέσεις, 

σύμφωνα με το άρθρο 30 του Ν. 1264/82. 

Σας ευχόμαστε καλή θητεία και ευελπιστούμε ότι θα επιτύχουμε μια αποδοτική 

συνεργασία με σκοπό την καλύτερη λειτουργία της Δημόσιας Διοίκησης.  

Στα πλαίσια αυτής της συνεργασίας αιτούμαστε συνάντηση μαζί σας ώστε να αρχίσει 

ένας εποικοδομητικός διάλογος για τα θέματα που απασχολούν τον κλάδο μας και άπτονται 

των αρμοδιοτήτων σας. 

Είναι γνωστό ότι πληθώρα μελών μας εργάζονται στα νοσοκομεία και όλους τους 

εποπτευόμενους φορείς του Υπουργείου Υγείας επιτελώντας ουσιαστικό έργο τεχνικής 

υποστήριξης, θέτοντας τους εαυτούς τους καθημερινά σε επικίνδυνες συνθήκες εργασίες με 

μοναδικά εφόδια το φιλότιμο και την εργατικότητά τους. Η εξειδίκευση και η πρακτικότητα 

των συναδέλφων μας στους χώρους υγείας έχει δώσει λύσεις σε πολλές περιπτώσεις που είναι 

αναγκαία η γρήγορη αντιμετώπιση προβλημάτων με ελάχιστο κόστος.  

Ενδεικτικά σας αναφέρουμε ορισμένα από τα θέματα.   

1. Τροποποίηση της Κ.Υ.Α. 2/35134/ΔΕΠ (ΦΕΚ 2611Β’/21-04-2023) ώστε να διορθωθούν 

οι αβλεψίες σε βάρος των υπαλλήλων του κλάδου ΤΕ Μηχανικών όλων των ειδικοτήτων 

που υπηρετούν στους εποπτευόμενους φορείς του Υπουργείου Υγείας. 

2. Περικοπή ανθυγιεινού επιδόματος από προϊσταμένους Τμημάτων και Διευθύνσεων 

στους εποπτευόμενους φορείς του Υπουργείου Υγείας. 

3. Εξέλιξη των ΤΕ Μηχανικών στην ιεραρχία αντίστοιχη με την ακαδημαϊκή τους εξέλιξη. 

4. Ενδυνάμωση των Τεχνικών Υπηρεσιών με μόνιμο προσωπικό, με αναλογικότητα στις 

προσλήψεις υπαλλήλων των κλάδων ΠΕ και ΤΕ Μηχανικών για την κάλυψη των 

τεράστιων κενών που υπάρχουν. 

 

mailto:mailt:www.pomitedy
mailto:info@pomitedy.gr


Καθώς θεωρούμε ότι οι Μηχανικοί ΤΕ που εργάζονται στο Υπουργείο Υγείας  επιτελούν 

σημαντικό έργο για την ομαλή λειτουργία των νοσοκομείων και των λοιπών υγειονομικών 

υπηρεσιών, σας καλούμε όπως εξετάσετε το αίτημα για συνάντηση με θετικό πρόσημο. 

Σκοπός μας είναι το Υπουργείο να είναι άμεσα και πλήρως ενήμερο για όσες δυσκολίες 

και επικίνδυνες καταστάσεις αντιμετωπίζουν οι υπάλληλοι -  μέλη των πρωτοβαθμίων 

συλλόγων της Ομοσπονδίας μας.  

 
ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Στοιχεία επικοινωνίας 
Με την Ομοσπονδία: Τηλέφωνο 2105241814, (ώρες 10:00-16:00), e-mail:info@pomitedy.gr 
Με την πρόεδρο της Ομοσπονδίας, κα Μπεκιάρη Ειρήνη, τηλέφωνο: 6932712373, e-mail: 
irene_bekiari@yahoo.gr 


